

重庆医科大肝病教授达州坐诊!

时间:12月10日 地点:二医院西外新院区肝病门诊

本报讯 冬季是肝病的高发季节,让广大肝病患者安全过冬,12月10日,达州市中西医结合医院(市二医院)特邀重庆医科大学张大志教授前来会诊,帮助达州的患者了解国际国内最前沿的治肝技术。

张大志,重庆医科大学附属二医院感染病科主任、教授、博士生导师。现为中华医学会重庆分会感

染病专委会主任委员,《中华肝脏病杂志》编委。从事内外科工作近20年,对各种传染性疾病的诊治具有丰富临床经验,特别擅长慢性肝炎、丙型肝炎、重症肝炎的诊治。负责承担或完成国家及市级科研项目10余项,在国内外中英文医学杂志发表论文及综述20余篇。张大志教授此次前来达州,不仅带来最专

业的专家资源和国际国内前沿的治肝技术,还将解决患者“看专家难”的问题。

记者获悉,本次张大志教授前来会诊免挂号费,坐诊时间为12月10日上午,地点在达州市中西医结合医院西外新院区肝病门诊,同时为了保障患者就医质量,限诊30名。名额有限,有诊疗需求的肝病

患者可提前报名或预约。电话:0818—2350029。

达州市中西医结合医院肝病门诊于近期正式开通,系该院消化肝病科下设的一个以肝病为主的门诊,主要以治疗乙肝、丙肝、母婴阻断咨询及治疗、脂肪肝、原发性胆汁性肝硬化、自身免疫性肝病等各种肝病。该院消化肝病科系国家

重点专科培育单位,也是达州市医学会感染性疾病专业委员会牵头单位之一,全科13名医生,其中博士后1人、硕士研究生8人、意大利进修1人、主任医师1人、副主任医师4人,覆盖中、西医各类各级专业人才。

(周燕 本报记者 漆慧霞)

达州晚报

时事·要闻

02

2015年12月7日

星期一

从9月9日达州晚报官方微信启动以来,已经发送了近百期微信,粉丝数从零持续攀升,不到3个月的时间,已经拥有了近2万粉丝。

为了感谢一直以来关注并支持我们的粉丝们,达州晚报官方微信决定再送出一大波礼物!

即日起,我们将启动“说出你最喜欢的晚报官微文章,赢取华为P8手机!”活动。只要说出你最喜欢的一篇微信文章标题(必须是达州晚报官方微信发送过的),然后附上简短的理由,你就取得了参加活动的资格,简单吧!

参加活动的粉丝们,将根据拥护者的网络票数,最终来决定前十名,这前十名粉丝将获得达州晚报官方微信赠送的超值大礼包!而前三名更能获赠一部华为P8手机,爽爽哒!

欢迎商家积极参与本次活动,为晚报官微粉丝提供更多惊喜,参与活动的商家也将获得惊喜回报。

达州晚报官微年底再送粉丝大福利

说出你最喜欢的晚报官微文章,赢取华为P8手机!

达州晚报官微发送过的微信 每一条都很亮眼!

从诞生之日起,达州晚报官微就承诺每天免费发布最权威的本地城市新闻,提供最鲜活的本土城市资讯,同时还有各类精心编辑的段子、美文美图、各种生活实用信息,这些我们都做到了。

《50分钟到重庆,达渝城际铁路规划获发改委批复》、《最新规划出炉,达州城市未来15年将这样发展》、《好爽!达州直飞三亚,2个半小时就可以看!海!了!》……只要关注了达州晚报官微,你就能第一时间知晓达州大事。

最新鲜的社会新闻——《就在达州中学,新来的高一学生竟然有两个孩子》、《绝对权威!“红旗大桥两口子吵架跳桥了”进来你才知道是怎么回事》、《路人纷纷逃命!大北街有人扛着一米长的“阻击步枪”,枪战的节奏么?》等等,让你深刻感受“达州之大,无奇不有”。

爆笑段子《达州女人挣得多也是穷人!已哭瞎!100%中枪!》、《圆脸比瓜子脸好看!有图有真相!》等一篇接一篇,不少达州晚报的官微粉丝,总是捧着手机哈哈大笑,太让人羡慕嫉妒恨了!

达州晚报官方微信推送出的文章都这么好看,只要阅读过,你一定选出最心仪的那篇。

之前没有关注达州晚报官

微的市民朋友也不用着急,现在关注微信号“dzwbwx”,并查看历史消息,从9月9日首发的第一期,到最新的微信,每一条都可以重新看一遍哦!

教你查看历史消息

达州晚报官微每天上午11点左右,会发送出当天的微信,通常是6条,从9月9日第一期至今的每一期,都能在历史消息里面找到哦。

第一步,进入达州晚报官方微信(微信号:dzwbwx);第二步,点击右上角“头像”;第三步,点击“查看历史消息”,这样就能看到以前达州晚报官微发布过的所有微信啦!

如果你还没关注达州晚报官微,那你真的Out了!赶紧添加达州晚报微信号,提高生活品质吧!

活动流程

1、12月7日-12月13日为报名阶段,提交姓名、年龄、职业或一张自拍照等基本身份信息,写出自己最喜欢的达州晚报官方微信发布过的任何一条微信标题,同时简单描述喜欢的理由,就可以进行报名,参加活动。(每人只能报名一次哟)

2、12月15日-12月28日为投票阶段,支持哪位粉丝,就给他投票,根据报名者的投票数,确定前10强。(在此期间,截止27日,仍可报名参加投票)

3、12月28日后,前十名到

晚报编辑部领取奖品。 一大波礼品让你好看!

第一名礼品包:华为P8手机,

2000元知味苑消费券(四张500元面额)

3张月湖成人套票(面额为158元),2张月湖儿童套票(面额78元),

第二名礼品包:华为P8手机,

1500元知味苑消费券(五张300元的券),

4张月湖儿童套票(面额78元);

第三名礼品包:华为P8手机,

500元知味苑消费券(一张500元面额),

4张月湖儿童套票(面额78元);

第四名-第十名均获赠一份礼品包,

500元面额知味苑消费券一张,

2盒阿胶固元膏,

4张月湖儿童套票(面额78元)。

参与投票粉丝还有机会抽奖,赢取本色酒吧消费券以及阿胶固元膏哦!

(感谢达州电信为活动赞助华为P8手机,同时也感谢知味苑、月湖狂欢谷、本色酒吧对活动的大力支持。)

有吃的,有玩的,年终岁末,我们诚心诚意送出的这份厚礼,一定会给您的2016年带来最美好的开端享受,来吧!我们等着您哦! (本报记者 刘艳)

《我只想拥有正常人的模样》后续

团市委搭台 爱心企业接力 贫困唇腭裂患儿家焕然一新

本报讯 “我终于有书柜和电脑啦!”渠县贵福镇唇腭裂患者李燕燕(化名)幸福地说。本报11月16日刊登了《我只想拥有正常人的模样》一文后,经团市委搭台,事隔不到一个月,爱心企业、爱心人士纷纷伸出援助之手,让她拥有了一个温馨的卧室。

11月13日,记者随同团市委书记符静一行来到李燕燕家中,为她送去5000元的口腔矫正费用。李燕燕从小被亲生父母遗弃,领养她的父亲李腊今年已61岁,一直靠在镇上煤窑打零工维持父女俩的日常生活。李燕燕的卧室十分简陋,陈旧的床上,铺着一张已烂得不成样子的席子,破烂的被褥、衣物等凌乱地铺在床上,一台老式电视机是这个房间唯一的电器。

本报与“达州共青团”微信及时报道了李燕燕虽身带残疾,家庭贫困,但积极乐观向上的故事后,渠县爱心企业四川省青联众创电子商务有限公司总经理、渠县电子商务服务中心总经理张辉第一时间与团市委取得联系,第二天就到李燕燕家实地走访,开始重新布置,粉刷李燕燕和她爸爸的房间,并着手为他们添置床、衣柜、电脑等学习生活必需品。

12月4日,张辉再次带着几位安装师傅,来到了李燕燕的家里,大家你抬柜子,我搬桌子,他安电脑……一个整洁的卧室被布置了出来,李燕燕看着这以前想都不敢想的房间,高兴得都快要跳起来了。

据悉,共青团达州市委开展的“志愿达州·微笑接力”先天性唇腭裂患者免费治疗公益行动,不仅搭建了我市唇腭裂患儿免费救治的桥梁,也为社会爱心人士、爱心企业搭建了奉献爱心的平台,让唇腭裂患儿感受到了来自党委政府、爱心企业、爱心人士、青年志愿者的关爱。

(本报记者 张燕)

要想富口袋,先要“富”脑袋

——宣汉农商银行举办“扶贫夜校”助力精准扶贫

“精准扶贫政策,是鼓励生产的政策、是帮助扶贫的政策,而不是制造‘懒汉’的政策,任何人如果只想‘等靠要’,日子是永远富不起来的……”11月30日晚9时许,宣汉县塔河乡号楼村村委会办公室内,“扶贫夜校”准时开课,驻村“第一书记”陈鹏正给大伙讲述精准扶贫政策的内涵。

当日,受宣汉农商银行委托,陈鹏一行利用下班时间深入号楼村,采取“扶贫夜校、精准扶贫培训”方式,向村“两委”成员、建档立卡贫困户代表开展了一场别样的扶贫政策宣讲和金融知识普及活动。陈鹏结合号楼村实际,向村中贫苦群众讲解了致富带头人先进事迹,使其认识到甩掉贫困帽子最终还得靠自己,只有自力更生,才能过上幸福生活。与此同时,陈鹏还向贫困户普及了银行卡使用、防范

非法集资、卡贷通、手机银行商务版等基础金融知识。

理论宣讲外,“扶贫夜校”还进行现场授课。在舜天湖农业专业合作社,针对产业发展、“互联网+”电商平台、基层党组织建设等问题,陈鹏向学习人员进行深入分析和讲解;在雷达兵养殖场内,陈鹏向贫困户详细讲解了“借牛帮扶模式”的基本做法和发展养殖业的意义,鼓励贫困户积极参与“借牛”活动,努力发展养殖业,争取早日脱贫致富。养牛大户雷达兵向贫困户讲解了养牛技术和养殖注意事项,与大伙分享、交流了自己多年的养牛经验,

并耐心解答了贫困户在养殖方面所遇到的疑难问题。

通过举办“扶贫夜校、精准扶贫培训”活动,向贫困户普及了扶贫政策和基础金融知识,使他们切身感受到了金融资源和扶贫政策对自身脱贫致富的重要意义,激发了大家的创业热情,为早日脱贫致富奠定了坚实基础。

(本报记者 漆慧霞 徐冬)

达州市城区环境空气质量公告

监测单位:达州市环境监测站

2015年12月5日空气质量良,空气质量指数53,首要污染物NO₂,健康影响指数正常。

达州市环境保护局发布

新闻热线 2382258 13568160555

【一经采用即付稿酬30——100元】

达州市汽车驾驶学校

学驾驶 享补贴

该校系省级文明驾校,30年办学历史,社会声誉好。落实政府惠民政策:农村户籍人员、失业人员享受最高补贴1100元/人;退伍复原军人享受补贴2500元/人。常年对外招生。

电话:2374278 2375371

地址:通川区黄马湾路221号(凤翔关市运管处后)

主编 王爱民 编辑 林海

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen 投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com 爆料热线:2382258